

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos traz a Errata da publicação referente à Portaria n.º 062/2017, publicado no Diário Oficial Eletrônico dos Municípios do Sudoeste do Paraná, edição n.º 1491, página 188 a 191 de 28 de novembro de 2017, em virtude de erro material, sendo que,

Onde se Lê:

Nome do servidor	Mizael Gonçalves de Menezes		
Matrícula Funcional	18065-1	RG n° 10.067.906-0/PR	CPF n° 065.784.069-64
Função	Motorista		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Francisco Beltrão, Cascavel, Pato Branco e Campo Largo.		
Objetivo da viagem	Transportes de Pacientes		
Período	01, 03, 04, 05, 07, 08, 09, 10 e 13/11/2017		
Quantidade de diárias	11 (onze)		
Valor das diárias	R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais)		

Leia-se:

Nome do servidor	Adelir Antonio Coscode		
Matrícula Funcional	17361-1	RG n° 6.139.667-5/PR	CPF n° 856.212.859-72
Função	Motorista		
Secretaria	Secretaria de Saúde		
Origem da viagem	Dois Vizinhos		
Destino da viagem	Francisco Beltrão, Cascavel, Pato Branco e Campo Largo.		
Objetivo da viagem	Transportes de Pacientes		
Período	01, 03, 04, 05, 07, 08, 09, 10 e 13/11/2017		
Quantidade de diárias	11 (onze)		
Valor das diárias	R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais)		

Dois Vizinhos, 9 de janeiro de 2018.

Raul Camilo Isotton
Prefeito